
⼤学⽣のスマートフォン利⽤に関する調査 
 

  この度は調査にご協⼒いただきありがとうございます。この調査は「メディア調査研究法 C」の授
業の⼀環で⾏う「⼤学⽣のスマートフォンの利⽤に関する調査」です。 
 この調査で回収した回答・情報は統計的に処理を⾏い、報告書作成以外に使⽤することは⼀切ござい
ません。また、回答によって個⼈が特定されることや、授業評価に影響することもございません。率直
にご回答を宜しくお願い致します。この調査についてご不明な点や質問がございましたら、お⼿数です
が下記の連絡先までご連絡お願い致します。 
 
⽂教⼤学 情報学部 メディア表現学科 三年 渡部優花 
Gmail：c0p51101@bunkyo．ac．jp 
 
 
Q1 あなたが利⽤しているスマートフォン（以下スマホ）の機種を教えてください。 

1． iPhone(82.4%) 2．Android(17.6%) 3．その他（  ） 
 
Q2 あなたがスマホを初めて所持した時期を教えてください。 
 1．⼩学校低学年(2.2%)  2．⼩学校⾼学年(13.2%)  3．中学⽣(49.5%) 
 4．⾼校⽣(35.2%)  5．⼤学⽣になってから(0.0%) 
 
Q3 あなたの平⽇の平均スマホ利⽤時間を教えてください。 
 1．3 時間以上(12.1%)   2．3 時間以上 5 時間未満(34.1%) 

3．５時間以上 7 時間未満(26.4%)  4．7 時間以上 9 時間未満(16.5%) 
5．9 時間以上 11 時間未満(6.6%)  6．11 時間以上(4.4%) 
 
 

Q4 あなたの休⽇の平均スマホ利⽤時間を教えてください。 
 1．3 時間以上(3.3%)   2．3 時間以上 5 時間未満(19.8%) 

3．5 時間以上 7 時間未満(30.8%)  4．7 時間以上 9 時間未満(17.6%) 
5．9 時間以上 11 時間未満(19.8%)  6．11 時間以上(8.8%) 

 
 
Q5 ⾃⾝のスマホ利⽤時間について、どのように感じますか。 
 1．多いと感じる( 60.4%)   2．やや多いと感じる(34.1%)  

3．やや少ないと感じる(2.2%)  4．少ないと感じる(2.2%) 
 
 

Q6 あなたがスマホで最も利⽤するものを教えてください。 
 1．SNS(38.5%)   2．動画視聴(41.6%)  3．ゲーム(5.5%)  
 4．⾳楽視聴(7.7%)  5．読書(2.2%)   6．カメラ(0.0%) 
 7．ニュースアプリ(0.0%)  8．ショッピング(0.0%)  8．検索(2.2%) 
 9．その他（             ） 
  
 
Q7 あなたがスマホを購⼊する上で最も重視する点を教えてください。 
 1．値段(27.5%)  2．容量(14.3%)  3．機能性(38.5%)  
 4．デザイン(5.5%) 5．サイズ(3.3%)  6．最新機種であること(5.5%) 
 7．みんなが持っている機種であること(3.3%) 
 8．その他（                   ） 
 
Q8 あなたがスマホケースを選ぶ上で最も重視する点を教えてください。 
 1．デザイン(57.1%) 2．機能性(8.8%)  3．耐久性(12.1%)  
 4．保護⼒(11.0%) 5．値段(6.6%)  6．スマホケースを付けない 
 7．その他（      ） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Q9 あなたのスマホ利⽤について、当てはまるもの 1 つを選択してください。 
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1 常にスマホを⼿に持っている(1.46) 1 2 3 4
2 常にスマホを⾒ている(1.73) 1 2 3 4
3 ⼿元にスマホがないと落ち着かない(2.16) 1 2 3 4
4 歩きながらスマホを使う(2.60) 1 2 3 4
5 ⼊浴時にスマホを持ち込む(3.09) 1 2 3 4
6 ⾷事中にスマホを⾒る(2.74) 1 2 3 4
7 スマホの充電がないと不安になる(2.30) 1 2 3 4
8 布団にスマホを持ち込む(1.67) 1 2 3 4
9 トイレにスマホを持ち込む(2.31) 1 2 3 4
10 授業中にスマホを⾒る(2.58) 1 2 3 4
11 なんでもスマホにメモをする(2.33) 1 2 3 4
12 ⼈と⼀緒にいるときもスマホを⾒る(2.67) 1 2 3 4
13 スマホで課題をする(2.14) 1 2 3 4
14 すぐスマホで写真を撮る(2.27) 1 2 3 4
15 モバイルバッテリーを持ち歩いている(2.58) 1 2 3 4
16 充電器を持ち歩いている(3.15) 1 2 3 4
17 ⽬的がなくてもスマホを開く(2.16) 1 2 3 4
18 スマホのアラームで起きる(1.77) 1 2 3 4
19 スマホを複数台所持している(3.52) 1 2 3 4
20 スケジュールをスマホで管理する(2.08) 1 2 3 4
21 字を書く機会が減った(2.01) 1 2 3 4
22 スマホなしで1⽇を過ごすことができない(2.19) 1 2 3 4
23 充電器を挿したままスマホを使う(2.00) 1 2 3 4
24 すぐスマホで検索をする(1.54) 1 2 3 4
25 スマホで時間を確認する(1.41) 1 2 3 4
26 スマホ無しで電⾞やバスの乗り換えができない(1.73) 1 2 3 4
27 スマホで地図を確認する(1.25) 1 2 3 4

Q10 あなたは、⾃分⾃⾝がスマホに依存していると思いますか 
 1．そう思う(65.9%)  2．やや思う(18.7%)  

3．あまり思わない(12.1%) 4．まったく思わない(3.3%) 
 

Q11 スマホが使えなくなったことで、あなたができなくなると困ると感じるものについて教えてくだ
さい。 

 
 
Q12 あなたの⽣活において、スマホは必要不可⽋なものですか。 
 1．そう思う(73.6%)  2．やや思う(23.1%)  

3．あまり思わない(2.2%)  4．思わない(1.1%) 
 
Q13 現代においてスマホの利⽤時間が増加することは仕⽅がないことだと思いますか。 
 1．そう思う(67.0%)  2．やや思う(29.7%)  

3．あまり思わない(2.2%)  4．思わない(1.1%) 
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1 調べ物ができない(1.53) 1 2 3 4
2 写真を撮ることができない(1.96) 1 2 3 4
3 メモができない(2.54) 1 2 3 4
4 時間を確認できない(2.37) 1 2 3 4
5 ゲームができない(2.87) 1 2 3 4
6 地図を⾒れない(1.48) 1 2 3 4
7 ⾳楽を聴けない(1.48) 1 2 3 4
8 動画を⾒れない(1.51) 1 2 3 4
9 家族と連絡を取ることができない(1.21) 1 2 3 4
10 友⼈と連絡を取ることができない(1.33) 1 2 3 4
11 ネット上の知り合いと連絡を取ることができない(2.96) 1 2 3 4
12 SNSを使うことができない(2.04) 1 2 3 4
13 アラームが使えない(2.11) 1 2 3 4
14 読書をすることができない(3.32) 1 2 3 4
15 買い物ができない(2.76) 1 2 3 4
16 情報収集ができない(1.65) 1 2 3 4



Q15 あなたの⽣活、考え⽅について、当てはまるもの 1 つを選択してください。  

 
Q16 あなたの性格について、当てはまるもの 1 つを選択してください。 
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1 ⾃分は⼀⼈ぼっちだと感じる(2.82) 1 2 3 4
2 誰も⾃分のことをわかっていないと感じる(2.89) 1 2 3 4
3 頼れる⼈が誰もいないと感じる(3.21) 1 2 3 4
4 ⾃分は社会から取り残されていると感じる(2.88) 1 2 3 4
5 ⾃分は⼈と関わることが好きだと思う(2.28) 1 2 3 4
6 ⾃分には話し相⼿がいると感じる(1.81) 1 2 3 4
7 ⼀つのことに集中できない(2.58) 1 2 3 4
8 気持ちが落ち着かない(2.79) 1 2 3 4
9 睡眠時間が少ない(2.47) 1 2 3 4
10 授業中別のことが気になってしまう(2.59) 1 2 3 4
11 ⾯倒くさいと感じることが多い(1.71) 1 2 3 4
12 やる気が出ないことが多い(1.97) 1 2 3 4
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1 活動的だ(2.68) 1 2 3 4
2 ⼈と話すのが好きだ(2.10) 1 2 3 4
3 ⼼配性だ(1.79) 1 2 3 4
4 憂鬱だ(2.60) 1 2 3 4
5 独創的だ(2.79) 1 2 3 4
6 洞察⼒がある(2.53) 1 2 3 4
7 計画性がある(2.90) 1 2 3 4
8 ⼏帳⾯だ(2.48) 1 2 3 4
9 寛⼤だ(2.11) 1 2 3 4
10 勤勉だ(2.83) 1 2 3 4
11 神経質だ(2.41) 1 2 3 4

Q17 あなたの学年を教えてください。 
 1．1 年⽣(31.9%) 2．2 年⽣(23.1%)  

3．3 年⽣(23.1%) 4．4 年⽣(22.0%) 
 
Q18 あなたの所属する学科を教えてください。 
 1．教育学部(14.3%) 2．⼈間科学部(25.3%)  3．⽂学部(17.6%) 
 4．情報学部(14.3%) 5．健康栄養学部(6.6%) 
 6．国際学部(11.0%) 7．経営学部(11.0%) 
 
 
Q19 あなたは現在⼀⼈暮らしをしていますか。 
 1．⼀⼈暮らし(30.8%) 2．実家暮らし(68.1%) 3．その他（  ） 
 
 

質問は以上です。ご協⼒ありがとうございました。 
 


